

Нет! Мужество случайным не бывает!

вечер-встреча

15 февраля – день, когда окончилась самая длительная из войн, которые вела наша страна в 20 веке. В этот день землю Афганистана покинул последний советский солдат.

В День памяти
воинов-
интернационалистов в
Бориловской сельской
библиотеке совместно с
Бориловским
СДК прошел вечер-
встреча «Нет!
Мужество случайным
не бывает!», с участием



ветеранов Афганской войны: Киреевым Н. Н., Пьяновым И.И., Снурницыным И.А., проживающими в селе Борилово. Со словами поздравления перед присутствующими выступил Глава Бориловского сельского поселения Грабковский В.П. Он отметил: «Мы не имеем права забывать об ужасах войны и страданиях, это было бы преступлением перед павшими».

Встреча проходила в неформальной обстановке.

У каждого из присутствовавших была возможность задать вопросы ветеранам-афганцам, и послушать их рассказы о времени их службы в Афганистане. В своих выступлениях гости рассказали о себе, своём жизненном пути, о том, как они оказались участниками военных действий, как не раз попадали под обстрелы, им приходилось не расставаться с автоматом ни днем, ни ночью. В Афганистан они попали в разные годы и служили в разных частях, но сколько похожих историй и случаев они смогли рассказать присутствующим.

Для всех гостей в исполнении участников художественной



самодеятельности прозвучали песни: «Вспомним, товарищ, мы Афганистан», «Кукушка», «Ордена не продаются», «Помяни те меня» и другие. Была показана видеопрезентация

«Эхо Афганской войны».

Присутствовавшие на встрече почтили память погибших воинов минутой молчания.

Нам очень повезло, на нашу встречу пришли не просто воины-интернационалисты, а настоящие герои и патриоты своей Родины.

Прошла Афганская война, закончилась, но



не для матерей, отцов, жен и детей, которые потеряли там своих близких, не для солдат-афганцев, которым снятся кошмарные взрывы. А погибшие мальчики были так молоды, они мечтали о любви и радостях жизни, и ради их памяти, ради их несбывшихся надежд будем жить, беречь мир, любить, надеяться, хранить память о них и о выживших в Афганистане. Думая о будущем, нельзя забывать прошлое.